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Dominik Stříteský z dealerského Auto Podbabská 
Škoda Teamu vítězem 53. Rallye Český Krumlov 
 

› Dominik Stříteský s vozem Škoda Fabia RS Rally2 se stal vítězem 53. Rallye Český 
Krumlov, jezdec dealerského Auto Podbabská Škoda Teamu vede české mistrovství 

› Dva dealerské týmy Škoda na stupních vítězů, všech pět letošních týmů 
podporovaných autorizovanými obchodními partnery Škoda dojelo v top 10 celkového 
hodnocení soutěže 

› Návštěvníky bavil doprovodný program místního obchodního partnera Škoda. 
Společnost Auto Ševčík předvedla na výstavišti v Českých Budějovicích nové modely 
Škoda 
 

Mladá Boleslav, 23. května 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 
pokračovalo ve dnech 22. a 23. května 53. ročníkem Rallye Český Krumlov. Na startu 
soutěže s rychlostními zkouškami v okolí Českého Krumlova a Českých Budějovic byla 
letošní kompletní pětice dealerských týmů Škoda. Vítězem se stala posádka Dominik 
Stříteský – Ondřej Krajča s vozem Škoda Fabia RS Rally2. Reprezentanti Auto Podbabská 
Škoda Teamu se posunuli na první místo průběžného hodnocení letošního šestidílného 
Mistrovství ČR v automobilových soutěžích. 
 
Dominik Stříteský se vydal na cestu za svým druhým mistrovským titulem 

Vítězem Rallye Český Krumlov, druhého podniku mistrovství České republiky v 
automobilových soutěžích, se stal Dominik Stříteský z Auto Podbabská Škoda Teamu se 
Škodou Fabia RS Rally2. Společně se spolujezdcem Ondřejem Krajčou získal maximální počet 
bodů a posunul se do čela průběžného pořadí šampionátu. „Tohle byla oslava motoristického 
sportu. Díky vysokým teplotám bez dešťových přeháněk jsme mohli jet na limitu a přetahovat 
se o desetiny sekundy. Myslím, že náš souboj s Adamem Březíkem a Honzou Kopeckým 
diváky bavil. Děkuji týmu za skvěle připravené auto, náš speciál Škoda Fabia RS Rally2 
fungoval dokonale,“ komentoval své vítězství Dominik Stříteský. 

Jezdec dealerského Auto Podbabská Škoda Teamu se po druhé letošní soutěži dostal do čela 
průběžného hodnocení českého rally mistrovství a je tak na dobré cestě za ziskem druhého 
mistrovského titulu. Ten první získal v roce 2024, kdy na českých rychlostních zkouškách 
kraloval se speciálem Škoda Fabia RS Rally2, tehdy ještě se spolujezdcem Jiřím Hovorkou. 
Dominik Stříteský letos těží z velké porce odjetých soutěžních kilometrů, protože starty v 
českém mistrovství kombinuje s vybranými soutěžemi evropského šampionátu FIA ERC. 

 
Výsledky Rallye Český Krumlov potvrdily vyrovnanost českého rally šampionátu 

Jihočeská soutěž patří mezi tradiční podniky domácího mistrovství, které nabízejí i atraktivní 
noční rychlostní zkoušky pod světly reflektorů. Letošní průběh příznivě ovlivnily suché 
podmínky, které v kombinaci s vysokými teplotami dovolily posádkám nasadit velmi rychlé 
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tempo. Vyrovnanost soubojů potvrdila zejména páteční rychlostní zkouška „Ján“, kde první tři 
posádky v cíli zajely na téměř 13 kilometrů dlouhém testu zcela totožný čas. Většina jezdců se 
shodla, že takto vyrovnanou soutěž už dlouho nezažila. Těsné souboje zároveň předpovídají 
napínavé souboje o další mistrovské body. „Takto vyrovnané mistrovství nám může závidět 
celý svět. Na startu je minimálně pět posádek, které mohou pomýšlet na letošní mistrovský 
titul,“ hodnotí aktuální úroveň české rally Jan Kopecký, kterého z boje o rekordní desáté 
vítězství na Rallye Český Krumlov vyřadil defekt pneumatiky na sobotní rychlostní zkoušce 
Malonty. Z pětice Škoda dealerských týmů se v Rallye Český Krumlov představily také 
posádky Auto Strž Škoda Rallypossible Teamu (Ján Kundlák / Peter Baran) a Kontakt Škoda 
Teamu (Věroslav Cvrček jun. / Tomáš Prokorát), které rovněž získaly cenné body do letošního 
domácího šampionátu. Ten pokračuje ve dnech 12.–13. června 2026 jednadvacátým ročníkem 
Agrotec Petronas Rally Hustopeče. Tato populární „rally mezi vinohrady“ je tradičně třetím 
podnikem českého mistrovství v automobilových soutěžích. 

 
53. Rallye Český Krumlov v cíli: 

 

1. D.Stříteský/O.Krajča (Auto Podbabská Škoda Team /Škoda Fabia RS Rally2)
 1:18:53,8 

2. A.Březík/Z.Bělák (Samohýl Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2)  +7,5 
3. F.Mareš/R.Bucha (Toyota Dolák Rally Team/Toyota GR Yaris Rally2)  +23,5 
4. S.Wagners/H.Ostlender (Hyundai Team/ Hyundai i20 N Rally2)  +1:02,5 
5. J.Kundlák/P.Baran (Auto Strž Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) 

 +1.28,7 
6. E.Cais/D.Trunkát (Kowax DST Racing/Hyundai i20 N Rally2)   +1:35,2 
7. F.Kohn/P.Těšínský (Kohn Filip/Škoda Fabia RS Rally2)   +3:18,0 
8. V.Cvrček/T.Prokorát (Kontakt Škoda Team/Škoda Fabia RS Rally2) 

 +4:03,4 
9. J.Kopecký/J.Hovorka (Agrotec Škoda Rally Team/Škoda Fabia RS Rally2)

 +4:06,5 
10. A.Jirásek/J.Hloušek (Talaš Racing/Citroën C3 Rally2)   +4:10,0  
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Kontakt 

Martin Ježek 
Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 
T +420 730 865 258 
martin.jezek4@skoda-auto.cz  

 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 
ročníku 2026 pokračovalo ve dnech 22. a 23. 
května 53. na Rallye Český Krumlov. Vítězem se 
stal Dominik Stříteský s vozem Škoda Fabia RS 
Rally2. 

Na startu soutěže s rychlostními zkouškami v okolí 
Českého Krumlova a Českých Budějovic byla 
letošní kompletní pětice dealerských týmů Škoda. 
Vítězem se stala posádka Dominik Stříteský – 
Ondřej Krajča s vozem Škoda Fabia RS Rally2. 
Reprezentanti Auto Podbabská Škoda Teamu se 
posunuli na první místo průběžného hodnocení 
českého rally šampionátu. Ten slibuje napínavý 
souboj o letošní titul. 
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Škoda Auto na českém trhu 
 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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